

Обсуждены приоритетные задачи

// 22.07.2016

<https://uzkimyosanoat.uz/ru/press/news-uzbekistan/obsuzhdeny-prioritetnye-zadachi>

В Ташкентской области состоялось собрание актива, посвященное итогам социально-экономического развития области в первом полугодии текущего года и важнейшим приоритетным задачам экономической программы на 2016 год.

На собрании, которое вел хоким области С.Абдуллаев, была обсуждена проводимая работа по социально-экономическому развитию области в соответствии с докладом Президента Ислама Каримова на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития нашей страны в 2015 году и важнейшим приоритетным задачам экономической программы на 2016 год.

Отмечалось, что за отчетный период в области проделана весомая работа по реализации социально-экономических реформ, модернизации промышленности, введению новых производственных мощностей, обеспечению роста экономики, дальнейшему развитию сельского хозяйства, поддержке малого бизнеса и частного предпринимательства.

За минувший период текущего года валовой региональный продукт в области вырос на 7,3 процента, объемы производства промышленной продукции – на 6,6, сельскохозяйственной продукции – на 6,8, строительных работ – на 10,5, оказанных услуг – на 15,9, розничного торгового оборота – на 13,8 процента.

Начата реализация 70 крупных проектов, включенных в Инвестиционную программу на 2016 год, за отчетный период освоены инвестиции на 331,2 миллиарда сумов. В рамках реализации программы социально-экономического развития введено в строй 98 производственных мощностей.

Приняты меры по надежной защите частной собственности, сокращению государственной доли в экономике, 165 объектов государственной собственности реализованы в частный сектор по "нулевой" стоимости.

Благодаря системным мерам за отчетный период создано 46,3 тысячи новых рабочих мест, 37,2 тысячи из которых – в сельской местности.

Проводится широкомасштабная работа в соответствии с Государственной программой "Год здоровой матери и ребенка". На выполнение задач программы со всех источников направлено 170,9 миллиарда сумов и 13,3 тысячи долларов.

Из Государственного бюджета и целевых фондов выделено 61,9 миллиарда сумов на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт предусмотренных Инвестиционной программой 103 объектов социальной сферы, за отчетный период выполнены работы на 109,2 миллиарда сумов.

На собрании, прошедшем в духе анализа и критики, особое внимание было уделено допущенным недостаткам. В частности, указано, что в области не используются имеющиеся возможности для развития промышленности. Определены необходимые меры по устранению указанных недостатков.

На собрании актива Ташкентской области выступил первый заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Р.Азимов.

Икром Аввалбоев, [УзА](#)